

Полтора столетия в России: Библиотека Некрасова открывает юбилейный год основания корейских поселений

22.01.2014





17 января в Библиотеке Некрасова состоялся круглый стол «Русские и корейцы: 150 лет вместе», на котором встретились представители общественных организаций с обеих сторон, деятели науки и культуры, корееведы и православные корейцы.

Мероприятие прошло при поддержке Регионального отделения Общероссийского объединения корейцев в городе Москве и Благотворительного фонда им. Ким Пен Хва, а также РОО «Центр межнациональных программ «Вместе». Встреча открыла юбилейный год возникновения и развития корё сарам – корейских поселений на территории России. «Это знаменательная дата, - отметила Раиса Самсонова, заместитель генерального директора по международным, межрегиональным и национально-культурным связям Центральной универсальной научной библиотеки им. Н.А. Некрасова, - одно из первых мероприятий, которое мы отмечаем именно в нашей Библиотеке. Нам выпала честь стать соорганизаторами этого круглого стола, основная цель которого – представить широкой общественности такой этнический феномен как русские корейцы и поздравить всех представителей «корё сарам» с юбилейным годом».

Руководитель «Центра межнациональных программ «Вместе» Марина Пильщикова, со-ведущая встречи, рассказала о формате мероприятия: «Сегодня мы совместили на круглом столе две программы: «Москва многонациональная», которая идет в Библиотеке уже 17-й год, и Межнациональный дискуссионный клуб «Московский Ковчег», который стартовал в 2008 году». Вопросы, которые регулярно обсуждают участники клуба, всегда актуальны в свете событий в России и мире: современные ценности, вопросы эмиграции и адаптации в иноязычной среде, межкультурная коммуникация и многое другое. Марина Пильщикова отметила, что это уже третья встреча в рамках темы русско-корейских отношений, а значит, вызывает резонанс среди московской публики.

Моисей Ким (Региональное отделение Общероссийского объединения корейцев в городе Москве) отметил, что изначально у народов России и Кореи много общего: общий континент и общечеловеческие ценностные качества, язык. Хотя российские корейцы сохранили свои обычаи и культуру, многие считают себя русскими, потому что говорят только на русском языке.

Валентин Чен, член общества "Потомки борцов за независимость Кореи", прочел юмористические зарисовки о жизни корейца в Москве в 50-е годы. "Для русских я был такой же диковинкой, как негр, - вспоминает он в рассказе. - "Китаец?" - Был один из первых вопросов, который мне задавали при знакомстве".

Фонд национальных литератур Библиотеки Некрасова представил для гостей книжную выставку из наиболее интересных изданий на корейском и русском языках.

Для гостей Библиотеки Некрасова выступил русский народный ансамбль «Вечора» из Павлова Посада и корейский фолк-ансамбль «Гаём Удэ», лауреат международного конкурса Муза Ли. Ощутить вкус Кореи предложили после круглого стола: классика кухни - кимчи, ростки сои и корейская морковка добавили остроты празднику.

Дополнительная информация:

Тел.: (495) 989-71-97 (доб. 450, 409)

E-mail: nekrasovka.pr@gmail.com

www.nekrasovka.ru

Адрес страницы: <http://tagan.mos.ru/presscenter/news/detail/931664.html>

[Управа Таганского района](#)